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прогрес, туризм, інтернет. 
Туризм і подорожі стали однією з найбільших та стрімко зростаючих галузей 

у світі, особливо з урахуванням активного використання інформаційних 
технологій (ІТ). Завдяки Інтернету світ перетворився на глобальне село, де 
потенційні туристи можуть легко знаходити та отримувати інформацію про 
різноманітні напрямки.[1] 

Інтернет виступає ключовим інструментом у транзакціях B2B та B2C, 
розповсюдженні продуктів і побудові мережевих зв'язків. Його вплив на 
туристичну галузь особливо помітний серед незалежних туристів, які віддають 
перевагу самостійному плануванню відпусток через Інтернет, обходячи 
туристичних агентів. 

Тривалий доступ до Інтернету через мобільні телефони, кабельне 
телебачення та комп'ютери забезпечує миттєвий доступ до різноманітної 
інформації про подорожі. Ця легкість доступу стимулює новий тип туристів, які 
активно користуються можливостями самостійного пошуку.[2] 

Технологічний прогрес також породив інші платформи, такі як інтерактивне 
супутникове телебачення та мобільні пристрої, що сприяють контролю та 
взаємодії з туристами на різних етапах туристичного життєвого циклу. Подорожі 
та туризм швидко стають провідними категоріями продуктів, які успішно 
продаються в онлайні.[3] 



Інформатика, інформаційні системи та технології 

 

24 

Туризм став невід'ємною частиною життя людини, а технологічні зміни в 
суспільних системах прискорюються. Сучасний туризм – це масове явище, і для 
задоволення інформаційних потреб туристів потрібна докладна інформація про 
місця відвідування. Ці потреби включають: 

1. Географічну інформацію: розташування, ландшафт, клімат. 
2. Проживання та харчування: готелі, ресторани, торгові точки. 
3. Транспортні можливості: авіація, залізниця, вода, автомобіль, регулярні 

транспортні засоби. 
4. Соціокультурні особливості: соціальні звичаї, культура, розваги. 
5. Сезони відвідування та унікальні особливості. 
6. Якість та ціни на об'єкти: включаючи курс валют. 

Туристичні посередники, такі як турагенти та туроператори, зберігають цю 
інформацію для обслуговування клієнтів. Їм важлива простота пошуку, щоб 
задовольнити інформаційні потреби клієнтів.[4] 

Туристам потрібна як статична, так і динамічна інформація. Статична 
охоплює розташування, клімат, історію, а динамічна – графік транспорту, 
наявність зручностей, яка може змінюватися. Цю інформацію треба 
представляти в реальному часі. Індустрія туризму складається з транспорту, 
розміщення та атракціонів. 

Технології перетворюють туризм у сучасному світі, забезпечуючи туристам 
легкий доступ до інформації та можливість самостійного планування. Інтернет, 
мобільні пристрої та інші інновації дозволяють подорожуючим не лише 
отримувати детальну інформацію, але й ефективно взаємодіяти на різних етапах 
подорожей. Відчутний зріст онлайн-торгівлі в туризмі свідчить про зміну 
підходів споживачів та важливість технологій у формуванні нових стандартів у 
сфері подорожей. 
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